
 

                           
ΘΕΜΑ: «υγχαρητήριο μήνυμα για διακρίςεισ του 1ου ΓΕΛ ερρών ςτον 2ο Πανελλήνιο 

Μαθητικό Διαγωνιςμό Γρίφων υνθετικήσ Βιολογίασ» 

  

Θα ικελα να εκφράςω τα κερμά μου ςυγχαρθτιρια ςτουσ μακθτζσ και τισ μακιτρι-

εσ τθσ Γ΄ τάξθσ του 1ου Γενικοφ Λυκείου ερρών (του προςανατολιςμοφ Θετικών Σπουδών 

και Σπουδών Υγείασ) για τθ ςυμμετοχι και τθ διάκριςι τουσ ςτον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό 

Διαγωνιςμό Γρίφων υνθετικήσ Βιολογίασ, που διοργάνωςε θ Ερευνθτικι Ομάδα iGEM 

Athens 2024 του Εκνικοφ & Καποδιςτριακοφ Πανεπιςτθμίου Ακθνών και του Εκνικοφ Με-

τςόβιου Πολυτεχνείου, όπου απζςπαςαν τρία (3) Πανελλινια Βραβεία.  

Συγκεκριμζνα ςυμμετείχαν πζντε ομάδεσ μακθτών και μακθτριών του Τμιματοσ 

Υγείασ τθσ Γ΄ τάξθσ, που ςυνεργαηόμενοι/εσ μεταξφ τουσ διαγωνίςτθκαν ςε κζματα ςφντο-

μθσ ανάπτυξθσ και ςε γρίφουσ Βιολογίασ. Κατόπιν αξιολογικθκαν από τθν Οργανωτικι και 

Επιςτθμονικι Επιτροπι του Διαγωνιςμοφ και δφο από τισ ομάδεσ του ςχολείου κατζκτθςαν 

το δεφτερο (2ο) Πανελλινιο Βραβείο ενώ μία ομάδα το τρίτο(3ο) βραβείο. 

Γι΄αυτό ςυγχαίρω κερμά τουσ ςυντελεςτζσ που εργάςτθκαν ςκλθρά για τισ ςθμα-

ντικζσ αυτζσ διακρίςεισ. Καταρχάσ τουσ μακθτζσ και τισ μακιτριεσ που διαγωνίςτθκαν και 

τθ Βιολόγο του ςχολείου, κ. Άννα Αλεξοποφλου, που ενκάρρυνε και κακοδιγθςε τα παιδιά 

δίνοντάσ τουσ ερεκίςματα να διευρφνουν τισ γνώςεισ τουσ πζρα από τθ ςχολικι φλθ. Πολλά 

ςυγχαρθτιρια αξίηουν επίςθσ και ςτον Διευκυντι του 1ου Γενικοφ Λυκείου, κο Χαράλαμπο 

αρηβαςιλείου, που ςτθρίηει ανάλογεσ ςυμμετοχζσ εμπλουτίηοντασ τθν εκπαιδευτικι δια-

δικαςία. 
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1ο ΓΕΛ ερρών 
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H επιτυχία αυτι ςτον Διαγωνιςμό μασ κάνει ιδιαίτερα υπεριφανουσ, κακώσ απο-

δεικνφει ότι οι μακθτζσ και οι μακιτριζσ μασ εμπνζονται, δθμιουργοφν και διακρίνονται, 

όταν λαμβάνουν τθν αμζριςτθ ςυμπαράςταςθ και κακοδιγθςθ των εκπαιδευτικών μασ.  

Τζλοσ, ελπίηω περιςςότεροι/εσ εκπαιδευτικοί και μακθτζσ/τριζσ μασ να δθλώνουν 

ςυμμετοχι ςε αντίςτοιχουσ διαγωνιςμοφσ, ςτο πλαίςιο των οποίων μποροφν να αναδείξουν 

και να αξιοποιιςουν τισ δεξιότθτεσ και τα ταλζντα τουσ. 

Θερμά ςυγχαρθτιρια ςε όλουσ και όλεσ! 

 

 

 

 

Ο  ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ                                              
Δ/ΝΗ Δ/ΘΜΙΑ ΕΚΠ/Η ΕΡΡΩΝ 
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